Физика 7 класс.
Контрольная работа  на тему:
«Механическое  движение. Плотность вещества. Сила тяжести и вес тела».
Задача №1
За какое время плывущей по течению реки плот пройдёт 200 м, если скорость течения 0,5 м/с?
Задача №2
Определите массу оконного стекла длиной 3 м, высотой 2,5 м и толщиной  0,6 см, если плотность стекла 2500 кг/м3.
Задача №3
Найти силу тяжести, действующий на чайник массой 0,5 кг.
Задача №4
Мопед «Рига-16» весит 490 Н. Какова его масса?
Задача №5
Почему в помещении, в котором часто курят, одежда и вещи пахнут дымом?
Задача №6 Творческая.
Найти массу тела, если она изготовлена из чугуна.
[image: http://im3-tub-ru.yandex.net/i?id=a6799d483c049871e3a95dbf36bdf2e6-134-144&n=21]
Вопрос №7 Что такое диффузия? Привести примеры.
Физика 8 кл.
Контрольная работа  на тему:
«Тепловые явления. Изменение агрегатных состояний вещества».
Задача №1
Какое количество теплоты надо передать 2 кг воды, чтобы повысить ее температуру от 25 до 80 оС? Удельная теплоемкость  воды составляет 4200 Дж/(кг оС).
Задача №2
Вычислите количество теплоты, выделенное при полном сгорании 1,2 т антрацита. Удельная теплота сгорания антрацита 3,4 107 Дж/кг.
Задача №3
Какое количество энергии требуется для обращения воды массой 150 г  в пар, если удельная теплота парообразования равна 2,3 106 Дж/кг.
Задача №4
Автомобиль за 1 час расходует 4 кг бензина. Определите КПД двигателя автомобиля, если он совершил полезную работу 6,9 107 Дж. Удельная теплота сгорания бензина составляет 4,6 107 Дж/кг.
Задача №5
Выступающий  в жару на теле пот охлаждает тело. Почему?
Задача №6 Творческая.
Как, используя психрометр, можно узнать относительную влажность воздуха?


Физика 9 кл
Контрольная работа  на тему:
«Законы взаимодействия и движения тел».
Задача №1
Автомобиль движется со скоростью 54 км/ч. Пешеход может перейти проезжую часть улицы за 10 с. На каком расстоянии от автомобиля безопасно переходить улицу?
Задача №2
Уравнение движения тела дано  в виде х=15t+0,4t2. Определить начальную скорость и ускорение движения тела, а также координату и скорость через 5 с.
Задача №3
Импульс тела равен 8 кг м/с, а кинетическая энергия 16 Дж. Найти массу и скорость тела.
Задача №4 Космический корабль массой 8 т приблизился к орбитальной космической станции массой 20 т на расстоянии 100 м. Найти силу их взаимного притяжения, если  G=6,67 10-11 Н м2 /кг2.
Задача №5 Вагон массой 20 т, движущийся со скоростью 0,3 м/с, нагоняет вагон массой 30 т, движущийся со скоростью 0,2 м/с. Какова скорость вагонов после взаимодействия, если удар неупругий?
Задача №6 Творческая.
Что такое реактивное движение? Примеры реактивного движения.
Написать формулы для нахождения скорости ракеты.


Физика 10 кл
Контрольная работа  на тему:
«Кинематика. Динамика. Законы сохранения в механике.
Задача №1
Уравнение движения тела дано  в виде х=12t+0,4t2. Определить начальную скорость и ускорение движения тела, а также координату и скорость через 6 с. 
Задача №2
Космический корабль массой 8 т приблизился к орбитальной космической станции массой 20 т на расстоянии 100 м. Найти силу их взаимного притяжения, если  G=6,67 10-11 Н м2 /кг2.
Задача №3
Тележка с песком катится со скоростью 1 м/с по горизонтальному пути без трения. Навстречу тележке летит шар массой 2 кг с горизонтальной скоростью 7 м/с. Шар после попадания в песок застревает в нем. В какую сторону,  и с какой скоростью покатится тележка после столкновения с шаром? Масса тележки 10 кг.
 Задача №4
Импульс тела равен 8 кг м/с, а кинетическая энергия 16 Дж. Найти массу и скорость тела.
Задача №5
Определить, на какой высоты кинетическая энергия мяча, брошенного вертикально вверх со скоростью 10 м/с, равна его потенциальной?
Задача №6 
Автомобиль массой 1 т поднимается по шоссе с уклоном 30 о под действием силы тяги 7 кН. Коэффициент трения между шинами автомобиля ии поверхностью шоссе 0,1. Найти ускорение автомобиля.



Физика 11 кл
Контрольная работа  на тему:
[bookmark: _GoBack] «Магнитное поле. Явление ЭМИ. Электромагнитные колебания»              

1. На прямой проводник длиной 0,5 м, расположенный под углом 30о к линиям вектора магнитной индукции, действует сила 0,15 Н. Определите силу тока в проводнике, если магнитная индукция 20 мТл.
2. Соленоид, имеющий 100 витков с площадью сечения 50 см2 каждый, находится в магнитном поле, линии индукции которого параллельны его оси. Определите ЭДС индукции, возникающую в соленоиде, при равномерном уменьшении индукции магнитного поля от 8 Тл до 2 Тл в течение 0,4 с.

3. Определите изменение магнитного потока за 3 с через контур проводника сопротивлением 10 мОм, если индукционный ток равен 0,4 А

4. Трансформатор повышает напряжение с 220 В до 1,1 кВ и содержит 700 витков в первичной катушке. Сколько витков во вторичной катушке?

5. Определите  период  и  частоту  электромагнитных  колебаний  в  колебательном  контуре, состоящем  из  конденсатора  электроемкостью  4 мкФ  и  катушки  индуктивностью  10 мГн.
6. Изменения  электрического  заряда  на  обкладках  конденсатора  в  колебательном  контуре  описываются  уравнением: q = 510 –5cos100t, в  котором  все  величины  заданы  в  единицах  СИ. Найдите  амплитудное  значение  заряда  и  период  электромагнитных  колебаний  в  контуре. 
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